

Активисты «Безопасной столицы» проведут рейды против нелегальной продажи цветов

28.02.2017

По словам председателя комиссии Мосгордумы по безопасности Инны Святенко, «Безопасная столица» планирует провести совместную акцию с ГИБДД. «Вы знаете, что в первые дни марта находятся те, кто пытается бегать на светофорах и продавать водителям первоцветы, мимозу и все, что радует женщин. Такие продажи на проезжей части очень опасны, они могут привести к дорожно-транспортному происшествию», - отметила она.

Первый рейд проекта «Безопасная столица» состоялся 22 мая 2015 года. В задачи «Безопасной столицы» входят активное взаимодействие с правоохранительными органами и городскими властями по вопросам безопасности на дорогах, оснащение города камерами видеонаблюдения. В конце июня 2015 г. проект «Безопасная столица» был зарегистрирован как общественное объединение правоохранительной направленности.

Адрес страницы: <http://gagarin.mos.ru/presscenter/news/detail/5089710.html>

[Управа района Гагаринский](#)